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Moje novogodišnje želje
   Dočekujemo Novu godinu uz sreću i radost svih ljudi na planeti.
   Moje novogodišnje želje su - da smem da koristim moj računar i telefon za raspust ali i
nadalje;   da svi koje znam provedu srćne praznike; da nema tuge u životima; da sa svetlošću
dolazi i radost; da se svima ispune želje; da kad noć  padne kuće sijaju od sreće; da nema više
ljutnje i bola u životima; da svi imaju živote o kakvim sanjaju; da sneg padne kako bi se deca
mogla igrati u njemu; da umesto tuge i prepiranja ljudi čestitaju drugima i uspesima; da svi
pomognu kad je neko u nevolji; da Nova godina dođe ranije jer očekujem poklone; da su svi
dimnjaci crni zbog uglja i drveta...
   Čuli ste sve moje novogodišnje želje koje bi voleo da se ostvare.

  Luka Žekić 5/1

    U susret praznicima
   Moj omiljeni praznik je Nova godina. NJu očekujem kao “zapeta puška“.
   U mojoj porodici Nova godina je veliki praznik. Svi joj se radujemo. Dan pre Nove godine moja
mama, baka i ja, pravimo razne kolače i meni omiljene rafaelo kuglice. Moj brat i ja smo glavni
za ukrašavanje jelke i  cele kuće. Za doček Nove godine mama se brine da su svi kolači i sva
jela spremna, moj tata i ja puštamo muziku, a moj brat po običaju ode da slavi Novu godinu sa
društvom. Pre su naši baka i deka dolazili kod nas za Novu godinu, ali sada nisu u mogućnosti.
U našoj kući je uvek dobra atmosfera, ali za Novu godinu je atmosfera posebna. Moj tata se
trudi da mi svaki doček bude bolji od prethodnog. Moja mama, kao i uvek nasmejana, uživa uz
glasnu muziku. Kod Nove godine volim da sam sa svojom porodicom i volim prelepu hranu i
poklone. Za Novu godinu kod mene je prisutan samo smeh iako sam malo tužna kada za Novu
godinu nema snega. Kod Nove godine ne volim petarde.
   Nova godina je moj omiljeni praznik i mnogo joj se radujem!

  Dragica Ugarković 5/1

    Deca
   Deca su najveće blago čovečanstva, bez dece ne bi bilo života ni smisla živeti.
   Još uvek sam mala da bih shvatila značaj odrastanja i suuštinu života. Zato želim da uživam u
životu dok sam dete. Nemaju sva deca priliku da žive u miru i sreći. Ne znam koliko sve mogu
da razumem, ali znam da puno dece na ovoj planeti gladuje, da su bez svojih domova, bez
porodica, a glavni krivac za sve to je moć novca. Deca ne znaju za tu prepreku. Da se deca
pitaju, u svetu nikada ne bi bilo rata. Stalno bi bilo dečije pesme i igre. Volela bih da nema rata
u svetu, jer uvek deca ginu. Kada bi se mnoga deca i ja pitali, gladnih ne bi bilo. Sva deca bi
odrastala u miru i spokoju. Deca ne vide razlike u boji kože i verskim običajima, kod dece nema
rasne mržnje. Deca ne znaju da mrze, jer je njihova duša neiskvarena i čista.

   Bez obzira što sam dete i živim veoma udoban i lagodan život, osećam svu patnju i bol dece
koja pate u svetu. Volela bih kad odrastem, da mogu da pomognem deci u nevolji.

  Ivana Poštić 6/1
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    Moja zemlja je u mom srcu
   Srbija, to je moja zemlja. Gde god da krenem svoju zemlju nosiću u svom srcu.
   Naša Srbija ima mnogo različitosti i posebnosti kojih retko gde ima. Zbog geografskog
položaja mnogo naroda u istoriji je vodila borbu da oduzme našu zemlju. Srbija je imala bolnu
istoriju jer je mnogo naših predaka poginulo, da bi nam sačuvali i ostavili ono što danas imamo.
Neki možda misle da je to malo, ali nama znači mnogo. Mi imamo široku plodnu ravnicu,
brdovitu Šumadiju, prelepe planine, reke i banje, ali najveće bogatstvo je njen narod. Kultura i
običaji naše zemlje su veoma jednistveni i posebni. Mnogi slavni i uspešni ljudi: naučnici, pisci,
akademici, sportisti čine Srbiju još bogatijom.

   Volela bih da Srbija i narod u njoj budu još uspešniji i srećniji, nadam se da učenici vrednim
učenjem, a radnici vrednim radom to mogu postići.

  Marija Šajić 6/2
    Radost svakog doma
   Praznici su radost svakog doma. Oni ulepšavaju dan, mame osmehe na licu, izazivaju sreću i
druženje sa prijateljima.   Svi dobro znamo da su praznici jedni od naših najleših dana. Tada se
družimo, pevamo, zabavljamo, igramo... Praznici poput Nove godine i Božića... Nijedna Nova
godina i Božić ne mogu proći bez jelke. Tad deca vole da ukrase jelku po svojoj želji i da biraju
ukrase koje žele staviti. Svake večeri, deca jedva čekaju Novu godinu. A za Božić vole da
pevaju i dobijaju razne slatkiše. Kada su praznici, porodice se okupe i tako ih zajedno provedu
sa svojim najbiližima.Tada su vi srećni i radosni. Ima puno praznika, ali po mom mišljenju su
najveseliji i najzabavniji Božić i Nova godina. Pokloni su obvezni i moraju biti ispod jelke, a uz
njih je poželjan sneg.

   Novogodišnje praznike volim da provedem sa svojom porodicom i da nam bude prijatno.

  Jovana Jović 6/2

  * * *

   Najveća radost u mom domu je za vreme nekih praznika i proslava.
   Decembar je uveliko tu, a zajedno sa njim dolaze i novogodišnji i božićni praznici. Praznici su
idealne prilike i događaji da se porodica sastanu i provodi vreme zajedno. Kićenje jelke je jedan
od najzanimljljivijih trenutaka zbog puno različitih ukrasa i zabave. Trenutak za koji sam sigurna
da deca najviše vole jeste otvaranje poklona, taj osmeh i ta radost kada vidimo da smo dobili
šta smo poželeli. Najviše volim kada smo svi za ručkom, pa se zabavljamo, pričamo i smejemo
se. Za doček Nove godine, koji je 31. decembara, svi  smo srećni i dobro raspoloženi jer počinje
nova godina. Posle Nove godine je tu još jedan praznik, kojem se još više raduju roditelji a
pogotovo deca. Dan pre Božića, tj. Badnji dan deca najviše vole. Kada se skupimo u grupe,
pevamo pesmice a zatim dobijemo slatkiše i voće koje bi kasnije jedva čekali da pojedemo.

   Mnogo volim porodična okupljanja, a ona se najčešće dešavaju za ove praznike što me baš i
ne raduje jer bih volela da ih bude češće. Najviše volim baš ove praznike, jer naše celo selo
sija, a svi ljudi su srećni i raspoloženi.
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  Milica Tornjanski 6/2
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